

淮北日报

HuaiBei Daily

2023年1月5日 星期四
农历壬寅年十二月十四
总第11669期 今日8版



中共淮北市委主管主办
淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱: zhbhbrb@163.com 视觉编辑 孙利 校对 刘吉平

股票代码 603589

心窖初夏珍储 仲秋珍储

120 天双轮发酵

150 传统清蒸工艺 天压醇发酵

超长发酵 更香更醇

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

覃卫国在市疫情防控工作专题会议上强调

抓实抓细各项优化措施落实 全力以赴保健康防重症

首席记者 王守明

本报讯 1月4日上午,市委书记、市疫情防控指挥部总指挥覃卫国主持召开市疫情防控工作专题会议,分析研判当前疫情防控形势,安排部署新阶段特别是春节期间防控各项工作。市领导汪华东、操隆山、汪继宏、梁龙义出席会议。

覃卫国在讲话中指出,疫情防控进入新阶段以来,全市上下全面落实以习近平同志为核心的党中央决策部署,争分夺秒、迎难而上,有力有序做好医疗资源准备、医药物资储备、

老年人疫苗接种、重点人群健康管理等工作,全市医疗救治秩序和经济社会发展总体平稳。但也要清醒认识到,当前我市疫情防控正处在关键时期,医疗资源正面临前所未有的严峻挑战。

覃卫国强调,全市各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话指示精神,进一步增强底线思维、极限思维,抓实抓细各项优化措施落实,全力以赴保健康防重症,全力做到“两及时、两确保”,以坚忍不拔的努力顺利渡过疫情流行期。要加强统筹协调,以更大力度做好医疗资源

准备,全力做到“应收尽收、应治尽治”;以更优举措推进诊疗关口前移,确保基层发热门诊应设尽设、应开尽开;提前摸排返乡人员信息,以更暖的措施强化春节期间疫情防控,最大限度减少疫情对群众生产生活的影响;坚持“五级书记一起抓”补齐农村地区医疗保障短板,以更细的服务加强农村地区疫情防控;建立老年人等重点人群健康状况信息库,持续推进老年人疫苗接种,以更强的保障抓好重点人群健康服务。要优化应急指挥体系,压紧压实各方责任,关心关爱医务人员,真正把各项工作抓实

体、抓深入、抓到位,最大程度地保护群众生命安全和身体健康。

市委副书记、市长、市疫情防控指挥部总指挥汪华东在会上强调,要未雨绸缪、有备无患,持续抓好医疗救治、重点人群健康监测、医护人员关心关爱、舆论宣传引导等工作,快速精准细致做好各项措施落实,推动疫情防控转段平稳有序、社会大局安全稳定、群众健康平安过节。

会议传达了省有关文件精神,听取了市疫防办和县区疫情防控及医疗救治情况汇报。与会市领导就抓好分管领域防控工作提出具体要求。

小麦“喝”上越冬水

1月4日,濉溪县铁佛镇道口村村民在给小麦浇越冬水,促进小麦生长。

连日来,濉溪县各地农民因地制宜,适时浇好越冬水,积极做好育苗抗寒、抗病等管理工作,为今年夏粮丰收打基础。

摄影 记者 万善朝



记者 詹岩

本报讯 1月4日下午,市委副书记、市长汪华东前往部分医疗机构调研疫情防控和医疗救治工作,看望一线医护人员。他强调,要坚持人民至上、生命至上,集中资源,精准施策,用最大限度扩容、提升医疗救治能力,用最佳状态渡峰、确保疫情防控有序转段,用最暖举措关爱、保障一线医务人员力量,切实守护好人民群众生命安全和身体健康。市政府秘书长徐涛参加调研。

“大家非常辛苦,我们为你们点赞,向你们致敬!”在县人民医院呼吸与危重症医学科病房,汪华东代表市委、市政府亲切看望一线医护人员,叮嘱大家注意劳逸结合,加强健康防护。他指出,疫情发生以来,广大医务工作者舍小家、为大家,恪尽职守、连续奋战,有的带病工作、咬牙坚持,充分诠释了医者仁心和大爱无疆。当前,疫情防控正处在渡峰转段的关键时刻,坚持就是胜利,曙光就在前头。希望大家坚定信心,坚守阵地,持续打好医疗救治攻坚战。有关部门和县区要关心关爱医务人员,全面落实各项激励政策,做好服务保障,把党和政府的温暖送到每一位医务人员心坎上。

“病床使用率现在是多少?目前还有哪些困难?”汪华东走进濉溪县镇卫生院门诊大厅,与医院负责人和患者亲切交流,详细了解分级诊疗、就医用药情况。他指出,基层医疗机构是医疗救治的第一道防线,要软硬件一起抓、治和转同落实,扎实做好救治资源准备、医务人员配备、必需药品储备,着力提升服务能力和诊疗水平。对基层反映的问题,能解决的要现场解决,不能解决的要加大协调力度。要进一步完善分级分类诊疗体系,积极引导患者基层首诊、有序转诊,更好满足群众就近就地就医需求,防止医疗资源挤兑。

汪华东还来到濉溪县医院,实地察看急救中心运行情况。他强调,要和时间赛跑,备足医疗救治资源,千方百计加床增床扩容量,努力做到应收尽收、能收多收,为患者带来更多希望,全力以赴降低重症和危重症风险。

市政府有关副秘书长,市卫生健康委及濉溪县、相山区政府主要负责同志参加上述活动。

汪华东在调研疫情防控和医疗救治工作时强调

最大限度扩容最佳状态渡峰最暖举措关爱

扎实做好新阶段疫情防控工作

倾心为民筑平安

——我市扎实推进平安淮北建设工作综述

回眸2022 年终特稿

记者 傅天一

贵清单,将工作任务和责任层层进行分解、逐级抓好落实。

各部门牢固树立“一盘棋”思想,立足职责认真组织开展系统平安创建,加强协同配合,突出精准指导,推动形成了“条块结合”的平安建设格局。市委平安办注重发挥平安考核的“指挥棒”作用,优化考评督导,建立市委平安办领导带队的暗访调研平安建设工作机制,进一步加强平安建设过程管理,推动各项重点任务和责任的落实。2022年共开展年度平安建设验收检查1次,组织集中暗访2轮,专项暗访4次。

我市打击整治养老诈骗专项行动取得了明显成效,养老涉诈行业乱象得到有效整治,反诈防诈意识显著增强,养老领域涉诈风险得到有效化解。全市共打掉“养老诈骗”违法犯罪团伙8个,涉案资金1300余万元,抓获犯罪嫌疑人28名,破获刑事案件85起,其中侦破积案1起、现案84起,追赃挽损187万元,检察机关批准逮捕2人,移送审查起诉4人。

结合我市实施方案,摸清未成年人违法犯罪底数,排出工作清单,围绕重点、关口前移、分步实施,构建家庭、学校、政府、社会、网络、司法全方

位的未成年人保护体系,专项行动取得实质性成效,从根本上遏制未成年人违法犯罪上升趋势,筑牢未成年人“保护墙”。

继续推进智慧社区、智慧小区建设。完善高危人员心理疏导和特殊人群服务管理体系。扎实推进公共安全领域专项整治,加强食品药品、环境保护、寄递物流、易爆物品、安全生产监管,严防发生危害公共安全重大责任事故。

推动社会治安防控体系建设,全力打造“圈层查控、单元防控、要素管控”社会治理新格局,建成智慧安防小区等4个管控平台,强化学校周边全时段、全方位、立体化防控,严格落实巡逻防控“四项机制”和“1、3、5分钟”快速反应机制,整合机关警力常态参与社会面巡逻值守,做到风险防控更及时、维护稳定更高效,有力推进共建共治共享的社会治理格局。

推动常态化扫黑除恶斗争纵深发展,认真抓好《反有组织犯罪法》贯彻实施,加快出台常态化开展扫黑除恶斗争工作机制实施办法,建立健全重点线索、重点案件、重点问题督办机制,加强提级办案、指定管辖、直查直办等手段运用,全力追捕涉黑涉恶

“漏网之鱼”,持续整治“村霸”,坚决防止黑恶势力“死灰复燃”。深化重点行业领域专项整治,坚持动态调整、压茬推进,彻底铲除黑恶势力滋生土壤。2022年侦办涉黑恶案件8件,查封冻资产2.6亿元。累计审结一审涉黑恶案件37件,二审涉黑恶案件22件,判处253人,涉黑涉恶案件财产累计执行到位2.67亿元。

压茬推进夏季治安打击整治“百日攻坚”“亮剑行动”“利剑行动”“团圆关爱”等专项行动,依法打击各类刑事犯罪,受理刑事案件2011件,审结1760件,判处1973人。依法惩治严重暴力犯罪,破获命案6起、命案积案4起,审结故意杀人、故意伤害、抢劫、强奸等案件131件,判处135人,暴力犯罪破案率连续三年100%;发案同比下降27.27%,黄赌警情、盗窃案件同比下降34.13%、32.6%。全力推进全民反诈,全警反诈,严格执行“十条刚性举措”和六条宣传举措,做强警银、警企快速联动机制。2022年,全市电信网络诈骗案件同比下降47.20%;损失金额同比下降67.18%。破案案数同比上升869.23%;抓获电信网络诈骗犯罪嫌疑人同比上升12.23%,实现“两升两降”工作目标。

记者 王陈陈

本报讯 2022年12月23日,省政府批复2019-2020年度安徽省社会科学奖获奖成果,我市9项成果榜上有名。

根据省社科联《关于开展2019-2020年度安徽省社会科学奖(社科类)评奖工作的通知》要求,经个人申报、专家评审、初选公示,共评选并授予29项成果2019-2020年度安徽省社会科学奖一等奖,授予89项成果2019-2020年度安徽省社会科学奖二等奖,授予182项成果2019-2020年度安徽省社会科学奖三等奖,涵盖社科类、文学类、艺术类、出版类四大门类。

我市上榜的社科类一等奖是著

作《安徽文献总目》(淮北师范大学牛继清、赵敏、张晚霞),二等奖是著作《汉语动态范畴的历时发展研究》(淮北师范大学杜道流),短篇小说《一号大案》(市农业农村局沙玉蓉),三等奖是著作《新时期提升我国金融扶贫绩效水平的机制与路径研究——基于以人民为中心的发展思想》(淮北师范大学柳晓明)、论文《论国学经典译介出版中的深度化策略》(淮北师范大学高玉兰、王翔)、论文《论宋明以来集录碑传的史学传统》(淮北师范大学吴航)、论文《人工智能教育应用论纲》(淮北师范大学李福华、年浩、张家人)、论文《历史视域下的中国传统家风文化及当代价值》(市委党校张贝)、电影《征迁》(安徽汉文化文化传媒有限公司集体)。

郭慧慧入选 2022年度安徽十大新闻人物

记者 吴永生 通讯员 李莹

本报讯 2022年12月31日,由安徽日报社主办的2022年度安徽“十大新闻”“十大新闻人物”评选揭晓,用坚守点亮最美青春的奋斗者郭慧慧入选“十大新闻人物”。

郭慧慧,现任濉溪县人力资源和社会保障局局长。2022年,中央宣传部、人力资源和社会保障部联合发布20名2021年“最美基层高校毕业生”先进事迹,郭慧慧是我省唯一入选者。近年来,她先后荣获安徽省优秀“三支一扶”毕业生、安徽省脱贫攻坚先进个人等荣誉称号。

在乡村教师岗位上,她传递爱心,温暖学生;在脱贫攻坚工作中,她传递勇气,激发志气;在乡村振兴工作中,她传递信心,推动发展……从普通教师到县人社局局长,郭慧慧在每一个平凡的岗位上都保持着热情,让青春在每一个岗位上都闪闪发光。

中国银行

“无梦想,不青春 中国银行为你点赞”

“无梦想,不青春,中国银行为你点赞”

七彩中国任意贷 | 终身免年费 | 透支利率7折 | 分期手续费8.5折 | 移动支付多倍积分 | 网村掌眼会员电影票等特权

徽商银行

云押贷 速度就是快

期限长 期限可达10年

放款快 线上申请和审批

利率省 随借随还,按日计息

额度高 额度高达1000万

个体工商户及企业法定代表人均可申请

详询徽商银行淮北分行各网点

ICBC 中国工商银行

个人房产抵押,经营资金即达

e抵快贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的房产抵押的线上融资产品,贷款资金仅用于生产经营活动。

办理条件:

- 1.押品需处于我行认定的房产区域内;
- 2.以小微企业主名义申请的,小微企业工商登记情况正常,且满足:(1)借款人年龄应在18(含)-65周岁(不含)之间,具有合法有效身份证明和完全民事行为能力;
- (2)贷款行要求的其他条件。

如需办理请咨询当地行网点

淮北分行: 3955834 18956150082
濉溪支行: 6077714 18726878761
淮海支行: 3024154 15656139777
牡丹支行: 3955840 18089598855
相西支行: 3026320 15156198369
相南支行: 5250099 13905610031
杜集支行: 4012053 18956120586
人民东路支行: 5227700 13856157056
烈山支行: 3881096 13689660501